

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1921

III. ÉVFOLYAM, 42. SZÁM.

KEDD, FEBRUÁR 22

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 50.— K Félévre . . . 220.— K
Negyedévre 110.— K Egész évre 440.— K

EGYES SZÁM ÁRA 2 KORONA.
Kapható az összes dohánytözsdékben és az utcai árusítóknál

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage)
a városi bérházban.

Csütörtökön városi közgyűlés lesz.

Csütörtökön délelőtt 9 órakor tartja a város közgyűlést, melynek tárgysorozatán 42 ügy szerepel.

EGYHAZ ES ISKOLA

Istentisztelet a Megyeritanyán. Lélekemelő buzgósággal vett részt az elmúlt vasárnapon a Gazdasági Egylet bizottsága a Paczi állami iskolában tartott istentiszteleten. Az Isten igéjét szomjuhozók lelkes serege töltötte be a tanyai iskolát. Jelen voltak a gazdasági bizottság részéről Polgáry István alelnök, Eklí József és Gano/szky Lajos. Az istentiszteletet Pálffy Lajos, az iskola kiváló, buzgó és vendégszerető tanítójának harmoniumon kísért éneke. A „Tebenned biztunk eleitől fogva” nyitotta meg. Az ének után imádkozott és prédikált Gencsy Béla s. lelkész. Kollegiumi esküdt-felügyelő, kinek Istenség emelő szavai magukkal ragadták a lelkeket. — Istentisztelet végeztével gazdasági előadást tartott Volszky tanár, ismertette a régi gazdálkodás celszerűtlen voltát s kiemelve a modern gazdálkodás előnyeit. Behatóan igyekezett meggyőzni a gazdaközönseget az állattenyésztés nagy és fontos voltáról. Beszéde főalán kiterjedt az állattenyésztés veszedelmeire, közlekedésről ismertette a keleti marhavész, szaj- és körömfajást, sertésveszt, azoknak tüneteit s gyógykezelését. — Szólt a lasszonyokhoz is, a baromfitenyésztésről, a baromfi betegégeiről és gyógykezeléséről. Ezután Eklí József ismertette a megalakult „Debreczen és vidéke mezőgazdasági szövetkezet” fennállását, a szövetkezet gazdasági szempontból előnyös voltát. A Himnusz elénekélése után meglehetősen és örömmel telve távoztak a lelkes tanyai nép. azon a hitattal, ha bárha a vezetőség emez áldást hozó előadásai állandóvá tétetnnek.

A büdzentimihályi ref. lelkész állás. A büdzentimihályi ref. egyház tudvalevőleg dr. Kuthy Zoltán newyorki magyar esperesi hívta meg lelkészül. Dr. Kuthy Zoltán azonban nem jön haza, mert nagyon fontos magyar ref. egyházi érdekeket kell szolgálnia Newyorkban s így a büdzentimihályi lelkészi állásra meghirdették a pályázatot. Mint értesülünk, harminc pályázó van a paróchára. Közöttük Nagy Ferenc, volt amerikai magyar ref. lelkész, aki már itthon van s nem is szándékozik Amerikába visszatérni. Nagy Ferenc kiváló képességű egyházi ember s mint költő is nevet szerzett magának.

A református elemi iskolák tüzelőanyaga. Solgág emlékezetes jelentést folytat le vasárnap délelőtt a helybeli

Szovjet-Oroszországban kihirdették az ostromállapotot.

Összeomlik a bolsevista rendszer

Helsingfors. február 21. A szovjetkormány egész szovjet-Oroszország területére kihirdette az ostromállapotot.

A pétervári kormányzóóságban a bolsevista rendszer teljesen összeomlott. A balti flotta valamennyi egysége átállt a szovjet ellenfeleihez.

Bécs, február 21. Az Izvesztia c. szovjetlap közli: A múlt év második felében Szovjet-Oroszország 12 kormányzóóságában 289 ellenforradalmi szervezetet lepleztek le, 147 lázadási kísérletet nyomtak el, 4305 embert végeztek ki, 28,940 embert börtönöztek be.

Milotay a szociáldemokraták felé kacsintgat.

A nemzetgyűlés ülését háromnyolcvan órákos nyitotta meg Rakovszky István elnök.

Tomcsányi Vilmos igazságügyminiszter beszámolt arról, hogy dr. Pröhle Vilmos képviselő indítványára a nemzetgyűlés szeptember 21-iki ülésén utasította az igazságügyminisztert, hogy tegyen részletes jelentést a hadiszállításokról elkövetett visszaélésekről. Az 1918. évi forradalom kitöréséig 1007 hadiszállítási ügy merült fel. Miután most az ország nagy része meg van szállva, csak 529 esetben tudott részletes adatokat beszerezni. Ezekben 1018 terheltséget s ebből 741 zsidó, 277 keresztény, az szerint 744 zsidó és 171 magyar, 106 egyéb. Az elített terheltek száma 211, ebből zsidó 156, keresztény 55. A jelentést tudomásul vették.

Zsóke Antal szóvá teszi, hogy egyenahány francia újságban olyan hír jelent meg, mintha a Gyomán kisföldtől volna a köztársaságot. Ezt a leghatározottabban megcáfolja és az ilyen híresztelések ellen tiltakozik.

Majd folytatták a kormányprogram vitáját.

Milotay István: Az elmúlt kormányválság a nemze gyűlés minden tagja előtt olyan tanúságot vetett felszínre, amely felett nem lehet már holtanapnapirendre torni. Bizonyos nyugtalanságnak, feszültségnek érzése alatt állunk, amelyet az a tudat gerjeszt, hogy megoldatlan kérdések lebegnek a fejünk felett. Forma szerint ugyan nincs válság, azonban olyan mély okok vannak, amelyek a kormány helyzetét állandóan labilissá teszik s amelyek új és új kormányalakításokkal meg nem oldhatók. Azzal, hogy az egységes kormányzópárt felbomlott és most koalíciós aapon kormányoznak, ezek az ellentetek nem szüntek meg. — Kivagyunk tevé azok, hogy ezek az ellentetek oly vehemenciával jelentkeznek, hogy a kormány helyzetét ketségezzé teszik. Bizalommal van a kormány iránt, hogy a keresztény nemzet gondolati sorsát szívén viseli.

Gazda-körben. Uray Sándor lelkész, az iskola-zék elnöke a helybeli elemi iskolai igazgató-tanítókkal megjelent a Körben és a szokásain nagy számmal

Most minden erőfeszítést kell. A szociáldemokrata-párt létező politikai alakulat, amelynek legnagyobb hibája az volt, hogy hatat fordított az integrálásnak. Ma már elkövetkezett a szociáldemokrata pártban is a részemelés. Sereleimikkel foglalkozni kell. A szocialisták novemberi kongresszusokon olyan határozatot hoztak, hogy az integer Magyarország visszaállításának céljára a szakszervezeti munkások erejével rendelkezésre áll, ha szabad kezdet nyer.

Szólt a külpolitikai helyzetről, a gazdasági és pénzügyi konszolidációról. Hegedüs Lorántól elvi ellentétek válszják el, mégis örömmel üdvözli jövőjét. De szkepsissel nézi a, mert Hegedüs abban a kapitalista világban élt, amely néhány bank által a gazdasági életet tartotta a kezét. Nem nézi jó szemmel Hegedüs Loránt tulságos optimizmusát, mert a nemzetet illuziókba ringatja.

Kerekes Mihály a gazdák helyzetéről beszélt. Az eddigi terheket eddig a gazdák viselték s 72 milliárd értékű gabonát adtak. A háborús nagy vagyont megadóztatás nem látja a javaslatban. A ki-haszonbérlet törvényt nemely helyen a legfurcsábbabban kijátszák s szegény emberoktól egy negyszögöl földért 200 koronát is vesznek.

Az elnök napirendi indítványt tesz. Szilágyi Lajos: Amikor tegnap fölszólalásában szigorúan a tárgynál maradt, az elnök közbeszólt mindig, vitázott vele és gyűlöletet vitt a vitába.

Az elnök: Rendre utasítom a képviselő urat. Szilágyi Lajos tovább fejtegeti az elnök tegnapi eljárásának nem pártatlan voltát.

Az elnök erre elhagyja az elnöki széket s azt Kenéz Béla dr. foglalja el. Rokovszky István védi tegnapi eljárását, amelyben a bíróság tekintélyét akarta megvédeni. Ő tiszteltben tartja mindenkiné a szólásszabadságot.

Szilágyi Lajos, Sándor Pál, Milotay István és Hegedüs Loránt fölszólalása után az ülés fél három órákor véget ért.

egybegyűlt gazdák előtt feltárta a református elemi iskolák szomorú helyzetét. Még meg sem indult a tanítás és faintség miatt be kellett zárni az isko-

látat. Az ifjuság tanulatlanul nő fel. A gazdák áldozatkészsége kiségitette már a késő ősön egyszer az iskolákat, most újra arra apellál és kéri, hogy a szükséges fát szállítsák be az iskolákba. Uray beszede élénken foglalkoztatja egész nap a gazdákat. Ezért az épen köztünk levő Eklí József bizottsági tagot felkérték, hogy a hétfői tanácsülésen jelenjen meg és eszközölje ki, hogy az iskoláknak szükséges 50 öl fa a belső raktárból utaltassék ki. Eklí hétfőn csakugyan kieszközölte, hogy 25 öl fát azonnal kiutaltak és igéretet kaptak hogy 3-4 nap múlva újra 25 öl fa utaltatik ki az iskoláknak. Így közelről a gazdák könnyebben beszélhetik a fát. A gazdák e udákoznak azon is, hogy az egyház annyi száz hold földjének bérletét még mindig nem vettek részt az akcióban, holott ha maganosoktól bérelnek, a bérlet felül okvetlen be kell szállítani a fát. Tudják azt is, hogy egy másik helybeli egyház 10 hold földjének bérletje e kis bérlet után 6 öl fát köteles beszállítani az egyház részére.

Uj másodtitkár a Gazdasági Egyesületben. A Gazdasági Egyesület vasárnapi választmányi ülésén a megválasztott másodtitkár aláira nagy szótöbbséggel Saguly Ernő okl. gazdát választotta meg.

Kovács-faszén a gazdáknak. A Gazdasági Egyesület értesíti tagjait, hogy azok, akiknek kovács-faszén van szükségük, kedden és szerdán jelentkezzenek az Egyesület helyiségében.

Import keményítő szabadforgalma. A debreczeni kereskedelmi és iparkamara értesíti a kereskedelmi és ipari érdekeltet, hogy a miniszterium 71-1921. M. E. rendelete szerint az ország meg nem szállott területein termelt, avagy megszállott területeiről vagy külföldről behozott keményítő (rizs-, buza-, tengeri- és burgonya-keményítő) es egyéb keményítő termékek forgalma nem esik korlátozás alá. E rendelet életbelépésével a m. kir. miniszteriumnak 3728-1918. M. E. és 509-1918. M. E. szám alatt kibocsátott rendeletei hatályukat veszítik, a hatályuk alatt keletkezett jogviszonyokra es ekövetett kihágásokra azonban továbbra is irányadok maradnak.

Miért nincs gyümölcsstenyésztes Debreczenben? Erről a témáról értekezett vasárnap délelőtt Velich István kertészeti felügyelő a Gazdakörben, rendkívül nagy közönség előtt. Nemcsak a gazdák, hanem feles számmal hallgattak más foglalkozású vendégek is. Velich az igazi szakember lángoló meggyőződésével fejtegette, hogy sehol sincs a gyümölcskerteszeti oly elhanyagolt állapotban, mint városunkban. Pedig lehet termelni, csak ápolni, gondozni kell a gyümölcsfákat. Azután rátért a gyümölcsfa rendes évi gondozására. — A csontbájukat levélhullás után, ősszel kell metszeni, most tavasszal csak az almafajtákat szabad metszeni. Most a hernyózást kell elvegeztünk. A fakéreg és vastagabb ágait meg kell kaparni es 10-15 százalékos dendrinnel lezuhanyozni. Ez elpusztítja a fereg álcát, tönkreteszti a vértetűt és az almamoly-petékét. Almamoly ellen virágszirm-hulláskor fél százalékos permetező-lé, ehhez adva 80-100 gr. parisi zöld es fekete liszt. A levélletvek ellen 4-5 százalékos tanaton- (dohány-le) oldattal lehet védekezni. A mézgásodás ellen úgy védekezünk, hogy a csipát leszedjük, hosszant késsel meghasogatjuk es ecetes ruhával ledörzsöljük es végül 50 százalékos mézskátrány-fózzettel bekenjük. Az előadás után Váráry József alelnök buzdította a jelenlevőket, hogy az akadémián gyakorlatilag szemléljék meg a fakeszelést.

Dr. Baltazár Dezső ünneplése Szegeden.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Mint az *Egyetértés* jelentette, dr. Baltazár Dezső püspök Márk Endre udv. tan., egyházkerületi főügyész, Kiss Ferenc egyházkerületi főjegyző, nemzetgyűlési képviselő és Futó András litkár társaságában pénteken reggel egyházi látogatásra Szegedre utazott. A szegedi ref. egyház nagyszabású előkészületeket tett a Baltazár Dezső fogadtatására, akit már pénteken délután is nagy tömeg várt az állomáson. A püspök azonban Ceglédre nem kapott csatlakozást és így szombaton reggel érkezett meg Szegedre, ahol már ott voltak Kovács I. István nemzetgyűlési képviselő, ny. államtitkar, dr. Szabó Sándor eszegrád-megyei főispán, Futó Zoltán ref. esperes Szentendről és mások.

Szombaton reggel a szegedi kálvinisták beláthatatlan, hosszú kocsisorban és gyalog is kivomultak az állomásra a dr. Baltazár Dezső püspök és illusztris kíséretének fogadtatására.

Somogyi Szilveszter polgármester nagyon szép beszédben üdvözölte dr. Baltazár Dezső püspököt Szeged város nevében.

Szeged város közönségének — ugymond a polgármester — kiváltságos szerepet osztott ki a magyarok Istene. Az ország belső rendjének helyreállításában és a nemzetmentő munkában a szegedi református egyház tagjai magyar szívvel és magyar lelkek egész melegségével vettek részt. Ez a nagy katolikus város sohasem ismerte a viszályt, amely katolikus és református elváltakozott volna egymástól, sőt testvéri együttérzéssel együtt áldoztak a haza oltárán.

Gyönyörű szavakkal adózott ezután a püspöknek és kíséretének.

Dr. Baltazár Dezső püspök meghatottan és meleg szavakkal válaszolt. Kijelentette, hogy nem politizálni jött. Az evangéliummal jött, melynek alapján állott és állni fog. A magyarság összetartása alkalmas egyedül újból felépíteni a rombadőlt Magyarországot. Sem a megszállások nehézségeiben, sem a most dúló gyűlölködések idején nem tántorítottam el hivatásomtól és meggyőződésemtől egy pillanatra sem. Nem tántorítottak el ebben a kegyeskedések és ezért ütköztek belém. A fizetés fejében szívesen viselem a sebeket és ígérem, hogy ittéltem alatt nem hagyja el ajkamat a szó, amely az egyetértést érintené vagy sértené. Szeretettel és építeni jöttem ide, szeretettel mindenki iránt, aki arra a névre büszke, hogy magyar.

A lelkes éljenzés lecsillapulta után

Kopasz Jánosné, a Szegedi Protestáns Négyelet részéről

Dr. Baltazár Dezső püspök Budapesten.

A polgárok és munkások szövetsége, amelyhez dr. Baltazár Dezső püspök hívoival csatlakozott, szombaton bocsátotta ki nagy érdeklődéssel várt proklamációját. Az *Ujság* c. tekintélyes fővárosi napilap, amely annak idején legközelebb állt Tisza Ist-

gyönyörű csokrot nyújtott át Baltazár püspöknek.

Majd Bereczk Sándor szegedi ref. lelkész és Futó Zoltán esperes üdvözölték a püspököt a legmélyebb szeretet és nagybecsülés hangján. A fogadtatásnál megjelentek: A szegedi ref. presbiterium küldöttsége Széll Gyula főgondnok vezetésével, a Protestáns Négyelet küldöttsége, a ref. fiatalok, az államrendőrség küldöttsége Borbála János rendőrtanácsos vezetésével és még számos reputáció.

Dr. Baltazár Dezső püspök és kísérete kocsikra ültek s amint a városba hajtottak, az utcákon lelkesen ültették az illusztris vendégeket.

A püspök Bereczk Sándor ref. lelkésznel szállt meg. Villás reggel. után istentiszteletre ment a refi templomba. Ezután a szegedi ref. presbiterium tartott ünnepi gyűlést.

Bereczk Sándor lelkész üdvözölte a püspököt, aki, mint a nagy reformátorok egyenes leszármazottja, azt a törhetetlen, meg nem akuvó hitet hozza a szegedi maroknyi kálvinista hívek közé, amellyel a nagy reformátorok tündököltek s amely a méltatlan támadások elviselésére őt is képesíti.

Ezután kimerítő jelentést tett a püspöknek a szegedi ref. egyház szellemi és anyagi állapotáról.

Baltazár Dezső püspök örömet fejezte ki a szegedi ref. egyház erősödése felett. Kívánja, hogy a szegedi ref. egyház misszióját ezután is az elegyítetlen, tiszta evangélium alapján töltsék be.

Dr. Baltazár Dezső püspök délben látogatásokat tett a város és társadalom vezetőembereinél. Majd küldöttségeket fogadott. Megjelent a püspöknel

a szegedi Katolikus-kör Dobay Gyula dr. vezetésével, akinek Baltazár Dezső a legmelegebb hangon köszönte meg azt a részvételt, amelyet a Nagytemplom meqgyalázása alkalmából a debreczeni nagy ref. egyháznak küldöttek.

Küldöttségileg tisztelegtek még a püspöknel: az ág. ev. egyházközsg, a Bethlen-kör, a menekült kálvinisták, a Bethania-egyesület, a ref. tanuló ifjuság, az izraelita hitközsg.

Vasárnap délelőtt a szegedi ref. templomban istentisztelet volt, amelyen dr. Baltazár Dezső püspök prédikált.

Az istentisztelet után dr. Baltazár Dezső püspök megjelent a protestáns főiskolai hallgatók és a Bethlen Gábor-kör fényes matinéján, amelyen a legelőkelőbb közönség vett részt.

vánhoz, vasárnapi számában vezető helyen közli dr. Baltazár Dezső püspök „Polgárok és munkások szövetsége” c. cikkét, amelyben dr. Baltazár Dezső megindokolja politikai fellépését, zászlóbontásának szükségességét. A nagy figyelmet keltő cikk végül

így sűriti össze a politikai programot:

„Hazánk és egész népünk érdekeitől vezettetve, de a multért, jelenért és jövőöért való felelősségünk tudatában is megalkotjuk a polgárok és munkások szövetségét, hogy amiket igazaknak és hazánkra nézve hasznosaknak tartunk, azokat meg is cselekedjük.

Azoknak a pártoknak vagyunk a képviselői, amelyeknek szellemében a szabadelvűség, demokrácia, szociális érzék és nemzeti gondolat építői, elemei egyensúlyozódnak; de legalább is olyan közéleti emberek vagyunk, akik emez irányzat zászlója alatt sorakozott rokonlelkek kisebb-nagyobb csoportjának kifejezői.

A polgárság és munkásság összhangba hozott nagy erejét viszsűk harcba sorsdöntő órákban az ország megmentéséért. Veszteségeink szomorúságát, bántódásaink ségvenét, sebeink fájdalmát befeleljük a nagy célért való küzdelem nemes öntudatába izzó lelkesedésbe.

Jogrend nélkül nincs béke; béke nélkül nincs termelő munka; közsabadságok nélkül nincs se jogrend, se béke, se termelő munka.

Békében munkával, szabadon akarunk kifejteni minden erőt, amely az ország ujjaépítésének halaszthatatlan feladatát minél gyorsabban keresztülvinni alkalmas. Semmit sem becsülünk le, de tul sem becsülünk. Szeretettel és bölcseséggel irányítatjuk magunkat s így kívánunk másokat is irányítani.

Törekvésünknek szervezetet és programot adtunk, hívunk a zászló alá minden azonos szellemű pártot, polgárt és munkást. A helyzet sulya tömörítsen, a megértés és bizalom melege forrasszon össze minden erőt! Minden veszteség pótlására van reménység, míg élet van.

Vigyázzunk, hogy az utat be ne gátolja a halál!

Jó törekvésünket a polgárság és munkásság megértésében, erejében, lelkiismeretességében, hazafiságában s mindenekelőtt az Isten segítő kegyelmében vetett bizodalommal indítjuk utjára.

Dr. Baltazár Dezső püspököt ezenkívül számos fővárosi lap szölgaltatja meg politikai fellépése kérdésében.

Budapest, február 21.

Baltazár Dezső püspök hétfőn Budapestre érkezett.

Értesítéseink szerint Baltazár Dezső a fővárosban részt vesz a konventi bírósági ülésen, de érintkezik a hozzá közelálló politikai körökkel is.

Budapest, február 21. Baltazár Dezső dr. püspök hétfőn Budapestre érkezett Kovács J. István képviselő társaságában. A polgári és munkásszövetség tagjai hétfő este értekezletet tartanak, amelyen Baltazár Dezső dr. is részt vesz. Az értekezlet az Aegis Rózsá-utcai helyiségében lesz. Ez alkalommal megszövegezik azt a kiáltványt is, amely a legérseletesebb programot adja.

Budapest, február 21. Politikai körökben élénken kommentálják azt a tényt, hogy Kovács I. István a szegedi ünnepesen együtt volt dr. Baltazár Dezső püspökkel. — Kovács I. István, — aki a magyar kálvinistáknak szintén jelentős té-

nyezője, — politikájaeddig nem haladt párhuzamosan a dr. Baltazár Dezsőjével. Politikai körökben az együttes látogatásból azt következtetik, hogy

a kálvinisták két legsúlyosabb tényezője között megállapodás jöhetett létre.

Miskolc, február 21. A miskolci liberális körök nagy érdeklődéssel kísérik dr. Baltazár püspök politikai fellépését. A miskolci *Reggeli Hírlap* behatóan és meleg hangon fogalkozik Baltazár Dezső zászlóbontásával.

A tőzsde.

A valuta-piac zárata a következő volt: Napoleon 1680—1658, angol font 2030—2060, leva 6:20—6:40, dollár 525—520, francia frank 88:50—88:25, marka 8:68—8:60, lira 19:10—18:80, Romanow-rubel 232—230, lei 6:90—7:00, sokol 6:50—6:70, korona dinár 13:00—00:00, frankdinar 13:70—13:90, lengyel marka 0:62—0:61, svájci frank 85:00—85:50, osztrák korona 0:72 $\frac{1}{2}$ —0:00.

Zürich, febr. 21. Budapest 1:15.

SZÍNHÁZ

Érdekes színházi hírek.

Budapesten a színészek és új-írók együttesen rendeznek egy nagyszabású jótékonycélu bált. *Egy jeqy ára ezer korona.* — Zöldhelyi Nusi, aki egyideig a Heltai igazgatása alatt Debreczenben, a Csokonai-színházban működött s itt vette el feleségül Zilahy Pál, nagy sikerrel vendég-szerepelt a Király-színházban, úgy, hogy az Unió tagjai sorába szerződtette s legközelebb már a Luxemburg grófjában lépteti föl egyik fővárosi színházában. — Rácz Ada is el fogja játszani a Csokonai-színházban a Mánás Miska Marcsáját. — Kardoss Geza, a Csokonai-színház igazgatója, tegnap reggel Budapestre utazott, hogy egy új hősnőt szerződtessen, mivel Kónya Gizi betegeskedése miatt nem működhet. Az új hősnő fogja játszani Oláh Gábor szenzációs dramájának: a *Férfitemető*-nek fő női szerepét. — *Sebestyén* Geza a Vár-színházban felelevenítette Szávay Gyula *Szép Ilonka* c. daljátékát, amelynek annakidején Debreczenben is nagy sikere volt.

Ben Blumenthal mozikat vásárol a vidéken. Budapestről jelentik: Ben Blumenthal amerikai vállalkozó, aki tudvalevőleg megvásárolta a budapesti Vigszínházat, megbízottai utján most a vidéki mozikat akarja érdek körébe bevonni. Így legutóbb Szegeden megvette a Korzó-mozit tizezer dollárért. Ben Blumenthal megbízottai most a debreczeni, győri és szolnoki mozgószínház-vállalatok iránt érdeklődnek.

NYAKKENDŐ UJDONSÁGOK FRANK EDÉNÉL

Gunnar Tolnaes főszerkesztésével a Modern Faust című négyfelvonásos tragédiát és az Amerikai arisztokraták c. négyfelvonásos Nordisk-vígjátékot mutatja be az Uránia.

Harry Piel főszerkesztésével a Légi kalózok című 6 felvonásos kalandortörténetet mutatja be az Apolló.

Az Irredenta-szobrok leleplezése Budapesten. Bemutatja minden előadásban az Apolló és Uránia.

Világnyelvek ROSE nyelviskola, Széchenyi-utca 42.

HIREK

Több villamoslámpa, vagy hosszabb világítási idő legyen. A világítási vállalat vezetősége előterjesztést tett a tanácsnak, határozza el, hogy mivel most már több szén áll rendelkezésre, a gázlámpák pótlására 80 darab kis izzólámpát, különösen a külsőségen állíttasson föl 12,000 korona költséggel, azonkívül a külsőségi utcákon 60,000 korona költséggel 11 óráig égő több kis lámpát szereltesse föl. Vásáry István dr. tanácsnok ezzel szemben fölvetette azt az eszmét, hogy mivel világítás amúgy is van mindenütt, nem volna-e célszerűbb, ha a lángok szaporítása helyett a meglévő világítási testek égési idejét hosszabbítanak meg reggel 3 óráig, mert ez a közbiztonságot nagyobb mértékben szolgálja. A tanács utasította is a világítási vállalatot, hogy ily irányban tegyen előterjesztést.

Ügyvédi értekezlet. Felkértem az ügyvédi kar tagjait, hogy a III. osztályu kereseti adó ará változása tárgyában f. hó 23-án szerdán délután 5 órakor a kamarára helviségében megjelenni sziveskedjenek. Dr. Körösi Kálmán, kamarai elnök.

A katolikus iskolák kára. A debreczeni római katolikus iskolaszék ártírt a váro i tanácshoz és kérte, hogy az iskola helviségében a román megszállás, majd a nemzeti hadsereg elhelyezése alkalmából okozott károk helyrehozataláért kifizetett lakatoszámla értékét fizesse ki. A városi tanács a kérés teljesítését megtagadta, mert a várost az ilyen károk költségei nem terhelik.

Elhunyt Iparos. Vettük a következő gyászjelentést: Mély fájdalommal tudatjuk, hogy forrón szeretett férj, apa, gyermek, testvér, unoka, vő, sógor és áldott emléktő rokon Bőör Ferenc bádogos mester f. hó 21-én éjjel 1 órakor életének 35-ik, boldog házasságának 10-ik évében rövid szenvedés után csendesen elhunyt. Kedves halottunk hült tetemét f. hó 23-án d. u. fel négy órakor fogjuk Simonffy utca 48. számú házunktól a ref. egyház szertartása szerint a kistemplomban tartandó gyászszertartás után a Peterfia-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni, mely végítzességtételre rokonainkat, jobbaratunkat, a kartársakat, valamint a bánatunkban igaz részvétellel osztozókat szomorú szívvel meghívjuk. — Debreczen, 1921. évi február hó 21. Áldás és béke hamvairal! Nyugodj békeben! Bánatos neje: özv. Bőör Ferencné sz. Mayer Flórika. Gyermekei: Gyuszi, Ferus, Böske és Ilonka. Edes anyja: özv. Bőör Ferencné sz. Biró Juliánna. Testvérei: József nejjével Törös Erzsébettel és gyermekük Józsika, Juliska férjével Szilág i Gáborral és gyermekeik Gábor és Maris a. János, Böske és Eszti. Nagynya: özv. Kiss Jozsefné sz. Fábán Juliánna. Anyósa: özv. Ma or Jánosné. Nagybátyjai és néneji: Bőör János családjával, özv. Bőör Istvánné családjával, Sont István családjával. Sógornői: Papp Anna, Papp Mariska Ke esztanyja: özv. Lakatos Sandorné sz. Bőör Zsuzsánna. Valamint a kiterjedt rokonság és a jó barátok n veben is. A temetést a Gebauer-cég temek. int., Kossuth-utca 2. rendezi.

Megdrágult a tollfosztás is a szegényházban. A városi tanács a szegényházi tollfosztás díját, amely eddig különként 8 korona volt, fölemelte 40 koronára, mert az általános nagy drágaság közepette ez a lehetetlenül olcsó ár meg nem tűrhető.

Simonffy-utca 5. alatt van Kolosné nyakkendő-terme.

Kilencvenezer koronát mulatott el Debreczenben.

Öngyilkos segédjegyző.

Nyíregyházáról jelentik: Szoboszlay Imre jegyzőgyakornok a nyírcsád-lyetaljai járásban, miután a reábizott pénzt elmulatta, kedden délelőt jöheltte magát. Az öngyilkosságról a részletes tudósítá-unk a következő:

Irinyi Csaba, a nyírcsád-lyetaljai járás főszolgabirája, megbizta Szoboszlay Imre jegyzőgyakornokot, hogy 90,000 koronát vigyen be Debreczenbe és fizesse ki az erdőgondnokságnál a Gut-erdőben vásárolt fa arát. Szoboszlay átvette a 90,000 koronát és elutazott Debreczenbe. A pénzt azonban nem adta át az erdő-

gondnokságnak, hanem megfelelő társaságban három nap és három éjjel egymásután elmulatta a 90-ezer koronát. A kedélyes három napi muri után kedden reggel arra ébredt fel, hogy az erdőgondnokságnak nincs mit befizetnie. Józán fejjel átlátta kétségbeesett helyzetét, hazautazott Debreczenből és vadászfegyverével, a melyet előzőleg jó erősen megtöltö-
tött, a szájába lölt. Haldokolva szállították be a kózkórházba, ahol rövid kínlás után kiszenvedett.

A szerencsétlen megtévedt fiatalembert tegnap temették el.

Határozás. Mérhetetlen fájdalomtól lesújtottan, de Isten bölcs akaratán megnyugodva tudatjuk, hogy felejtethetetlen jó férjem, édes apánk, apósunk, nagyapánk, testvérünk, nászunk és jó rokonunk polgár Kovács János áldásos élete 59-ik, boldog házasságának 36-ik évében, hosszas gyengélkedés, de különösen 10 napi súlyos szenvedés után, 1921. február 20-án éjjel 1 órakor elhunyt. István boldogult kedves halottunk földi részét 22-én, kedden délután fél 3 órakor fogjuk a Szappanos-utca 11-ik számú házunktól, a ref. egyház szertartása szerint, a Kistemplomban tartandó ima után, a Hatvan-utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Végítzességtételre ro-onainkat, barátainkat, jóismerőseinket fájdalomszívvel meghívjuk. Debreczen, 1921 február 21-én. Áldás és béke drága porairal! Bánatos özvegye: polgár Kovács Jánosné Oláh Juliánna. Gyermekei: Juliska, férjével Kiss Gáborral, Margitka, férjével Kiss Jánossal, Erzs, férjével Fábán Ferenczel. Számos közeli és távoli rokonunk n veben is. Unokái: Kiss Gabi, Béla és Ernő. Testvérei: Kovács Mária özv. Suba Istvánné gyermekeivel. Kovács Eszter férjével Szabó Jánossal és gyermekeivel. Nászai: polgár Kiss Imre nejjével és gyermekeivel. polgár Fábán Károly nejjével és gyermekeivel. A temetést Csurka „Kezvelet” temek. int. rendezi Kossuth-u. 2.

Sakk-verseny. Béke időben oly tevékeny „Debreczeni Sakk-kör” február 27-én, vasárnap délután 4 órakor tartja háboru utáni nagy sakk-versenyét az Angol Királynő külön termében. Maece-nások aldozatkedzsége szép díjakat biztosított a résztvevőknek. Belépő-díj nincs. Versenyen bárki résztvehet. Játékterv szerint több csoportban játszanak. Felvilágosításokat Kulesar Kálmár ur. a

„Debreczeni Sakk-kör” titkára ad délutánként fél 6-tól fél 7-ig az Angol Királynő kávéházban.

A város jog és pénzügyi bizottsága ma, kedden délután fél négy órakor ülést tart.

A Bőszörményi-utl vasuti baleset áldozata. Fényes Zoltán lakatossegédet, akít a Sternkegyvár előtt a nyírbátori vonat elgázolt, tegnap hallgatta ki a rendőrség. Fényes elmondta, hogy fáért akart az erdőre menni. Mivel a vasúthoz közel lakik, vonaton akart kijutni az erdőre. Megvárta tehát az arra járó nyírbátori vonatot s fölugrott a teljes gözzel haladó vonatra Téi kabátja azonban beakadt egy távirópóznába, visszabukott s lábai a vonat kerekerei alá kerültek. Fényes mindket lábát amputálták, állapota súlyos. A szerencsétlen ember felesége, aki a Csokonai-utca 38. sz. alatt lakik, — mint az Egyet-értés szerkesztőségével közölte — igen nagy nyomorba jutott.

Selyemflór- és muszlin-harinyák 6 divatszínben érkeztek Havas „Harisnya”-áruházába, Bádagos-utca 1. sz. Parfümök minden illatban.

Megfagyott öregasszony. Kaszás Lajosné, egy öreg munkásasszony tegnapelőtt este bement a Poroszlai-ut 9. szám alatt lévő ház félreeső helyére, ott néhány téglát téve a feje alá lefeküdt. Reggelre a nagy hidegben megfagyott.

Fényes sikerű estély a rendőrségi alap javára. Erkölcseleg és anyagilag is fényes sikerrel folyt le tegnapelőtt este Hajduszoboszlón a rendőrség segély-alapja javára rendezett művészestély és táncmulatság. Az est rendezésének oroszlanrészéért és a sikerért Kovács Miklós rendőrfogalmazót illeti az eismérés. A művészestélyen részt vettek Perczel Sari, Szintó Manci, Fuchs János, Laczko Béla, Kovácsy Irmus, akik fényes, szép sikert aratnak. Záróra után a kaszinóban vacsora, majd reggelig tartó tánc volt.

A „Közhasznu Munkáskertek Egyesülete” értesíti összes bérliót, hogy az Országos Mezőgazdák Egyesületétől mindenféle nemefajú magvak érkeztek s azokat e hó 13-ától mérsékelten árúsitjuk az egyesületi irodában. Továbbá értesítjük, hogy paradicsom, paprika, nyári- és téli karaláb- és téli káposzta-palántákat annakidején szintén mintakertészetünkben olcsó áron, fajtiszta magokból előállítva fogjuk árúsitani bérlióinknek. A magárusítás az egyesületi irodában vasárnap d. e. 10 órától d. u. 1 óráig, kedden és pénteken este 6—7 óra közt. Együttal tudatjuk a bérlió közönséggel, hogy az összes földek kiadattak. Kérletnek a bérliók a telepek kiosztását figyelemmel kíséreni, mert aki a kiosztásnál nem lesz jelen, esetleg a földjét másnak adjuk át.

Amikor a kutya is hust eszik Debreczenben. Vasárnap délben igen érdekes látványosságban volt része a közönség egyrészenek. Simonffy-utca felől egy éhes kutya nagy erővel görget kifelé egy véres borjufejét és közben féltékenyen szedegeti lefele a huscifatokat. Egyenesen a városháza felé hajította. Sokan megnézték, senki se bántotta, gondolván, hadd legyen neki is egy jó napja. Kosztja kellemetlen szagát elhordta a sivitó északi szél, de látása undorító volt. Ez már nem első eset. Talán jó lenne a piacon is vigyázni a tisztaságra, nemcsak a mellék-
utcaikon.

Menekültek és vagonlók vagyonmentő árverését tartja március 9. és 10-én a „Napsugár” kiadóhivatala, Piac-utca 10. Bővebb felvilágosítás ugyanott délelőt 9—2-ig.

Elegáns tavaszi felöltők, kosztümök, ruhák és bluzok nagy választékban megérkeztek raktárra Frank Sándor céghez, Piac-utca 42.

Gazdászok figyelmébe! Rengeteg gazdasági szakkönyv érkezett Kassáról Gárdos könyvesboltjába.

Frank Sándor cégénel, Piac-u. 42. ruhaszövetek, selymek különféle minőségben, továbbá női kész fehérművek, valamint menyasszonyi kelengyek a legújabb kivitelben.

Fancsovits nővérek tánciskolájában új, kezdő- és haladókolon nyílik. Beiratkozni Batthány-utca 10. sz.

Téli, női és leányka kabátokat, ruhákat, bluzokat, melyen leszállított árakban árúsitja Frank Sándor cég, Piac-u. 42.

Tisztelettel értesítjük a vásárló közönséget, hogy üzletünket (Werner-divatház cé-e) a mai naptól Arany Bika-divatház cégre változtattuk át. Kerjük ez-
uttal is nagybecsű vevőink további szives párfogatását. — Tisztelettel Reich és Kornfeld.

Valódi Gyukits kalapok, sport-sapkák, uri fehérművek Frank Imrénéel, Piac-u. 48. szám.

Könyv és zenemű ujdonságok
„MÉLIUSZ” könyv-
és zenemű-kereskedésben.

DOLLÁRT
lelt, sokfát, márkát stb. értékpapirokat és részvényeket legelőnyösebb áron vásárol
Bőszörményi László
bank és pénzváltó üzlete Miklós-utca 7.

PAPÍR, IRÓ- ÉS RAJZSZEREK
legutánosabban
„MÉLIUSZ” könyv-
és papírkereskedésben.

SAJÁT KÉSZÍTÉSŰ
férfi fehérművek
HERMAN
NÁNDOR ÉS TÁRSA
Piac-u. 10. A Bikával szemben

Gyermek uzsonna-délutánt
tart csütörtökön és szombaton d. u. 4—6 órakor az
„OTTHON-BUFFET” (Egyházpalota)
Az uzsonna habos-, csokoládékává és cukrásztésztá lesz normális árban. Uzsonnaalatt Ernyeibácsi, a Vígyszínház tagja meséket mond. Belépő-díj nincs

ANGOL gyapju-szövet különlegességekben
NAGY VÁLASZTÉK
Feldheim Testvérek posztóáruházában, Király-u. 4. sz.

Ehetetlen kenyér. *Dede* Sándor Kar-utca 23. szám alatt lakó cipésmester megjelent tegnap az Egyetértés szerkesztőségében és előadta, hogy a kapott lisztből süített kenyeré teljesen ehetetlen. Meg is vizsgálta dr. Kiss Gyula tisztí orvossal, aki megállapította, hogy a kenyér emberi táplálkozásra nem alkalmas és elkobzandó. Az esetet ajánljuk a hatóság figyelmébe.

Dinamók, villanymotorok, kapcsoló-táblák, készlet s javít Földvár, Debr. I. Elektrotechnikai-gyár, Széchenyi-utca 55. Telefon 168.

Pászka-ellátás. A statusquó izr. hitközség tagjai felhívják, hogy pászkaszükségletüket (személyenként 1 1/2-2 kgr.) legkésőbb február 28-ig biztosítsák azzal, hogy kilogrammonként 30 korona előleget fizessenek be az Általános Forgalmi Banknál (Piac-utca 32.) Akik ezt elmulasztják, pászkára való igényüket miniszteri rendelkezés folytán elvesztik.

A „Közhasznú Földbérli Szövetkezet” felkéri a Monostorpályi-uton fekvő Széchenyi-telep volt bérli, hogy bérleti igényeiket a f. gazdasági évre e hó végéig, Széchenyi-utca 13. sz. alatti irodában, a hivatalos órák alatt okvetlen jelentsék be, mivel a későbbi bejelentések figyelembe nem vétetnek. Az elnökség.

Zseblámpa-elem, asztali és fali karbid-lámpa nagy választékban Molnár Testvéreknél, Nagytemplomnál.

A Magyar-Hollandi Biztosító Részvénytársaság, mely egyike a legnagyobb és legnépszerűbb biztosító intézeteinknek és amelynek díjtetelei rendkívül olcsóságán kívül, szigorúan korrekt üzleti alapelvei közismertek, debreczeni vezérigénységével Weisz István urat bizta meg. A vezérigénység irodája Piac-utca 28/a szám alatt nyílt meg, ahol a felek mindennemű biztosítási ügyben kimerítő tájékoztatást és felvilágosítást nyerhetnek.

IPAROSOK ÜGYEI

Halálozás. Nagy Dezső szabó iparos 49 éves korában, hétfőn hajnalban rövid szenvedés után hirtelen elhunyt. Halálát özvegye és négy kis gyermeke gyászolja. Temetése szerdán délután 4 órakor lesz Darabos-utca 45. szám alatti gásházából.

Felkérem a tímár szakosztály tagjait, hogy ma délután 3 órakor az ipartestület helyiségeiben tartandó szakosztályi ülésen megjelenni sziveskedjenek. Tárj: testületi tagdíj megállapítás. Varga Lajos elnök.

Gyakorlattal bíró gépirónó március elsejére felvételt az ipartestülethez. Írásbeli pályázatok személyesen nyújtandók be az ipartestület jegyzőjéhez a hivatalos órák alatt d. e. 8-11-ig.

Új iparendelvények. A városi tanács hétfőn tartott ülésén a következő új iparendelvényeket adta ki az alábbi díjak kiszabása mellett: Magyar Mezőgazdák Szövetkezet ötrédbeli üzletágra 10.000 K, Takaré- és Hitelintézet tizenkétrédbeli üzletágra 24.000 K, Kigyó István kosár és bazár áruk árusítása 100 K, Mészáros Lajos tímár 1000 K, Áron Ferenc eszmadia ipar 300 K, Röllig Ede vendéglős ipar 600 K, Pósalaki Bertalan hentes 500 K, László Sándor lakatos 200 K, Kurza Gyula kőműves 500 K, Kis Eszter rövidáru kereskedés 500 K, Kiss Andrásné szatós 300 K, Szigeti János szarvasmarha kereskedés 200 K, Kantor Béla kárpitos 500 K, László Sándor lakatos 200 K, E. Szabó Mihály sertéskereskedés 2000 K, Fekete Mór szappanlövő ipar 500 K, Groszmann Ignác bankbizományos 2000 K, Fischer Ferenc női szabó 300 K, Nasch József posztó és rövidáru kereskedés 1000 K, Komlósi József sült ipar 500 K.

Nagy áresés a debreceni sertéspiacon.

— Egyetértés tudósítójától. —

A debreceni sertés piac tegnap érdekes képet mutatott.

Nagyon sok sovány és kövér sertést hajtottak fel.

A két heti hirteleni áresés a sertéskepecsek szárait megijesztette és most pürcsra viszik áruikat.

A kövér árak még egy héttel ezelőtt 105 kor-nál kulmináltak,

tegnap már a legprimábbnál is allg érték el a kerek 100 koronát.

A hentesek nem vettek, a hizó meg, ha kész van, adni kell.

A jó hizott sertés 90—100

koronáért kelt el, a szedett közepes 80—90 koronát ért.

Sovány sertés is nagyon sok volt, az árak nagyon tartottak voltak, 110—120 koronára beszéltek.

Vételkedv nem volt, allg vettek, nagyon sok kimaradt.

Az árirányzat eszökkenő.

Budapest, február 21. Hétfői sertésjelentés. A budapesti sertés piacon felhajtás: 600 darab. Az árak: javult, javított sertés 114—115 korona, lehuzott sertés 130, lehuzott hus 116 korona. Szalonnában és zsirban üzlet nem volt.

Egy járás tolvajbandája a bíróság előtt.

Egy veszedelmes tolvaj és orgazdaszövetkezet állott tegnap a debreceni törvényszék előtt. A társaság egy egész járást rettegésben tartott s hosszú ideig tartott, míg őket a csendőrség lefűelhette.

A tolvaj- és orgazdaszövetkezet 1919 őszén kezdte meg működését és 1920 tavaszáig működött. Tagjai közül ifj. Verebi Balázs, Barta Gábor, Konecz Sándor, Nagy Sándor, Fűlöp Imre, ifj. Kis Balázs, B. Nagy Balázs, ifj. Nyéki Imre, Pelhárt Pál, ifj. Pucsek Károly bakonyiszei. Balogh Lajos és Balogh Lajosné komádi- és Kiscseddi Balázs zszakai lakosok 1—8 rendbeli betöréses lopással, Pucsek Elemér, Demjen Mihály, özvegy Pelhárt Ambrusné, Kiss Gábor, Nagy Balog Julianna, id. Kis Balázs, özv. Fűlöp Benjáminné, Horvát Istvánné, Balázs Imre, Pap Imréné, id. Verebi Imre és id. Verebi Imréné, mint akik részben elrejtették, részben megvették a lopott holmikat, orgazdaszögéri állottak a bíróság előtt.

A tolvajtársaság egy felév alatt tömeget követte el a betöréses lopásoknak. Erdei József bakonyiszei lakostól ellopták a dohányt, Farkas Mórné berettyószentmártoni tanyaépületéről ellopták az ajtókat, ablakokat s elvitték a gazdasági szerszámokat, Fazekas Imrétől tengeri termését, Tóth Sándorné, Szilágyi Sándorné, Szőke Mihályné, Barta Gáborné, Imre Balásné tanyájáról és több nagyhomóródi lakostól nagymennyiségű élelmiszert és egész fűstölt oldalasokat, sonkákat, Almássy Imre gróf zsáka Dózsa-pusztájáról két birkát, Máté Gergely komádi lakostól egy borjut, Csapó Balintól, Nemes Jánostól több ezer korona értékű mézet méhkasokkal és rajokkal együtt. Karacs Imrétől löszerszámokat, Batogh Imrétől gazdasági felszerelési tárgyakat, öt mészórápát és egy ruhára való posztót, Verebi Imrétől dohányt, Des Escarolles Kruspér Gilbert nagy-rábei tanyájáról anyajuhokat loptak.

A tettesek beismerték a lopásokat és elmondták, hogy egy-néhány helyre, hol először a betörés nem sikerült, háromszor is betörték s többször huzárkara-

bélyt is vittek magukkal, de nem került használatára a sor,

A bíróság hétfőn és kedden a károsultakat és tanukat hallgatja ki.

Hirdetmény.

Új választás a mezőgazdasági bizottsági tagok első csoportjára

Mint hogy a folyó évi február hó 15-ik napján tartott mezőgazdasági bizottsági tagválasztáson az 1920. évi XVIII. t.-c. 4. szakaszában foglalt I. csoport, azaz a mezőgazdasági munkások, cselédek és azon gazdasági alkalmazottak csoportja, akik a II—V. csoportokba be nem soroztattak, a választási eljárás alatt szavazás céljából nem jelentek meg, ezen választó csoport bizottsági tagokat nem választott.

Azon célból, hogy ezen választócsoport 1920. évi XVIII. t.-c. 6. §-ának megfelelően a mezőgazdasági bizottságban megfelelő érdekképviselettel birjon, a városi Tanács a mezőgazdasági bizottsági tagok választóinak I. csoportjára vonatkozólag új választást rendel el s azt 1921 február hó 27. napjának délelőtt 9 órájára a városháza közgyűlési termében tüzi ki s a választás vezetésével Csobán Endre városi főlevéltárnokot bizza meg.

Választandó 4 rendes és 4 póttag.

A választás ellen megtörténte után lehet felszólalni a város polgármesteréhez, akinek határozata ellen a közléstől számított 15 nap atatt felebbezésnek van helye a városi Tanácshoz.

A városi Tanács végérvényesen határoz.

Debreczen, 1920 február hó 21.

A városi Tanács.



Serlegmérkőzések lesznek husvétkor.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Emlékeztetés még, hogy a múlt évben megrendezett husvéti serlegmérkőzések, amelyeket ugyan a komnún és az oláh megszállás miatt csak pünkösztkor lehetett lebonyolítani, milyen óriási érdeklődést keltettek és a serlegdöntő mérkőzésen rekord közönség jelent meg. Az idén is serlegmérkőzések kerülnek husvétkor eldöntésre, de még érdekesebb formában, mint a múlt év-

ben. Ezúttal ugyanis a serlegéért küzdő négy helybeli egyesületen, a DVSC, DTE, DKASE és DMTK-an kívül a serlegdöntő mérkőzéseken részt fog venni a Budapesti Athletikai Club csapata is. A serlegmérkőzés ügye legközelebb kerül az intéző-bizottság elé, amely kísorsolja, hogy kik kerülnek össze a husvételőtti vasárnapon selejtezőbe, amelyeknek győztesei aztán husvét két napján játszanak a BAK-kal a serlegért.

Az Intéző-bizottság tagjai szor-dán este 7 órakor jelenjenek meg az Angol királynő kávéházban. Előadó.

NYILTTÉR!

Válasz a Fehér Ujságnak a Tabak Mayer ügyben.

A Fehér Ujság szives volt egy hosszabb anekdotát elmondani csekély-gemről a Tabak ügygel kapcsolatban. Öszintén sajnálom, hogy azon állítást, hogy én ezen ügyben 100,000 korona honoráriumot kaptam, nem tudom meg-erősíteni és hogy arról kell felvilágo-sítanom azokat, akiket ezen ügy érdekel, hogy a 100,000 korona, amiről a Fehér Ujság anekdotázik, valóban létezik, de sajnos — nem az én szá-momra, hanem még je en sorok írasa-kor is mint biztosítéki összeg őriztük az Államrendőr-ég pénztárában. Hono-ráriumról ezen ügyben ügy-lemmel még nem is tárgyaltam, díjlevélem avagy szóbeli megállapodásom költ-ségemre nézve nincs. Ezzel azonban korántsem akarom mondani, hogy ha ügyfelem épen a F. U. szives figyelmé folytán ilyen honoráriummal akarna meglepni, hogy azt visszautasítanám! Nem. Ezt nem tenném meg.

De épen így téved a F. U. abban, hogy Tabak Mayer galicjai, hogy bujkált stb. Mert ez az egész nagy ügy össze-foglalható a következő pár sorban.

Tabak Mayer mult év derekán nem várva be azt, hogy őt mint 1914 óta beköltözöttet kiutasítsák, háztartását felosztatta és hátrahagyva egy liquidáló organumát Nyiregyháza, mint o-ztrák állampolgár visszalért Bécsebe. Most szabályszerű utlevéllel Debreczenbe jött, hogy néhány fontos ügyben személyesen intézkedjek. Utlevelet az osz-trák hatóságok állították ki és a bécsi magyar követség láttamorta engedélyt adta arra, hogy Tabak 1921 március 1-ig Magyar-országon tartózkodjék.

A hatóságok nem tudták, hogy Tabak Mayer Bécsebe költözött, azt hittek, hogy a kiutasítás elől valahol Magyarországon bujkál, ezért már régebben elrendelték, hogyha megtalálják, tartóztassák le. Ez most megtörtént. Azonban a ker. főkapitányság amidőn a tényállást tisztázza látta, egyelőre 100,000 korona biztosíték ellenében szabad ábra helyezte, később a kauციót is visszaadni rendelte, mert arra az állápontra helyezkedett, hogy az utlevelet respek-tálnia kell. Tabak ezután Bécsebe hazautazott. Ügyében ettől függetlenül a ker. főkapitányság meghozta a kiutasítási határozatot, mely ellen felebbezés-sel fogunk élni azon az alapon, hogy a kiutasítási rendelet 4. §-a kimondja, hogy a rendelet nem vonatkozik azon külföldiekre, akik fontos magánügyek-ben rövid tartózkodásra jönnek az or-szágba.

Tabak Mayer tehát elment. Iratai között ott találta a rendőrség a jóté-konyossági célokra — köztük a magyar irredenta célra — adott nagyobb ösz-szegekről szóló nyugtákat, melyeket leptonnyomon alkalmi volt mostani utjában is gyűjteni.

Végül csak annyit, hogy ezen ügyben dr. Titz János kollégámmal jártam el kollektiv megbízás alapján. 1921 február hó 20-an.

Dr. Fényes Jenő ügyvéd.

* E rovatban közölttekért nem vállal felelősséget a Szerkesztőség.

Az Egyetértés szerkesztőségének és kiadóhivatainak telefonszáma 4.

FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. SZATAI FERENC.

KIADJA:

Debreczen sz. kir. város és a Tiszántúli ref. egyházkerület könyvnyomda-vállalata.



Ezek az eladó házak amelyek itt fel vannak sorolva, mind igen kedvező alkalmi vételek

Ezek felett a **NAGY LAJOS ORSZÁGOS ADÁSVÉTELI VÁLLALAT** rendelkezik, ott köthető meg azok vétele, ott teendő le a foglaló. Iroda: **Veres-utca 9. szám.** Hivatalos órák állandóan, reggel 8 órától kezdve egész nap.

Ez a ház most bármilyen elfogadható áráért megkapható!

A központban! 2-3 peronyire a főutcához, ugyanannyira a vasuti állomáshoz, a Miklós-utcai részben.

Azonnal beköltözhető két szobás lakást kap a vevő!

Végtelesen olcsó vétel!

Masszív, cseréplep fedve, a következő lakásokkal:
Utcai 4 szobás lakás mellékhelyiségekkel, melyet most két család lakik, hatalmas nyitott verandával, pincekkel.

Egy szoba, előszoba, mellékhelyiségekkel, mely most butorozva van kiadva és a hátsó udvari 2 szobás lakás, konyha, szék, pince, ebben lakik a tulajdonos, ez 30 napon belül át lesz adva a vevőnek beköltözésére.

Villanyvilágítás, cserépkályhák és öntött vaskályhák, pincek, csatorna bevezetve, letéglazott udvar, szivattyús kut.

Van pedig ezen ház a Miklós-utca baloldalából, a Miklós-utca 22. számú ház mellett benyúló Szalkai-utcában

Szalkai-utca 6. szám alatt

Kis családi ház!

Lakó nincs!

Szép, nagy gyümölcsös! Konyhakert! Csemegeszőlő!

A Csapókertben,

Jánosi-utca 76. sz. alatt!

Van rajta téglapépület, cseréplep fedve, 2 szobás lakással, konyha, kamara, faskamaraival. Sertésöl, elkerített udvar. Padlózott szobák.

Vétel esetén az egész ingatlan át lesz adva a vevő részére, mert nem idegen lakó, hanem maga a tulajdonos lakik benne.

Ára 160 ezer korona.

Bercsényi-utca 73. számú ház.

Ára 110 ezer korona.

Két épületből áll és pedig az első rész egy régi épület, ebben van két szoba és egy konyha.

Az új épület, téglából építve, cseréplep fedve. Ebben az új épületben van 2 rendbeli egy szoba, konyha és spejzből álló lakás, azonkívül 2 udvari szoba. Van 6 faskamara. Letéglazott udvar, csatorna bevezetve.

Igazán vétkezik, ha ezt a házat meg nem nézi!

Van itt hatalmas sertésöl, istálló, beköltözhető lakás és üzletek! Igazi aranybánya!

Kaphat most ön

egy igen jó menetelű régi, erős fűszerüzletet, korcsmát és 2 szobás lakást!

Hirtelen közbejött családi körülmények miatt eladó

a máv. waggongyárral szemben levő vámospércsi köves ut baloldalából benyúló „Malvin”-utcában. Sark ház! Malvin-utca és Honti-utca sarka.

Malvin-utca 43. és Honti-u. 8. szám.

Két üzlet van rajta, fűszerüzlet és korcsma a tulajdonos kezelésében, melyet a vevő megkap, a tulajdonos 2 szobás utcai lakásával együtt. Hozzá kapja a következő mellékhelyiségeket is: konyha, kamara, letéglazott sertésöl 30 darab sertés számára, fűdővel el látva! Nagy fűstőlő, elkerített baromfi udvar, teglából épített istálló 3 darab jaszág részére és koosszán!

Adómentes épület. Konyhakert és virágos udvar.

Van aztán még egy másik adómentes épület az udvarban, ez is elsőrendű cseréplep fedve, cseréplep fedve, ebben az épületben van két lakás, mindegyik 1 szoba, konyha, faskamara és ezekhez is sertésöl.

Ára a fűszerüzleti és korcsmai berendezéssel együtt 300 ezer korona.

Eötvös-utca 75. sz. ház

Téglapépület, cseréplep fedve. Van benne egy rendbeli két szobás és két rendbeli egyszobás lakás mellékhelyiségekkel; van továbbá egy udvari szoba, két faskamara, jó vizű kut, csatorna bevezetve. Padlózott és stukaturos szobák. 30 napon belül át lesz adva a vevőnek a hátsó új épületbeli egy szoba, konyha és faskamara — beköltözésre.

Ára 150 ezer korona.

Ez a ház is minden elfogadható áráért megkapható istálló is van!

A Csapókertben!

Klapka-utca 5. sz. ház!

A Csapó-utca végén levő Vilmos huszárlaktanyai villamos megállóhoz gyalog 2 perc távolság!

Azonnal, rögtön kap beköltözhetőre a vevő egy szobát, konyhát, faskamarat és négy lóra való istállót!

Téglapépület cseréplep fedve, a következő szerényebb lakásokkal: egy rendbeli 3 szobás lakás, konyha és faskamaraival és 4 udvarra nyúló kis szoba. Teglából épült istálló, 4 faskamara, melyek közül kettő szintén téglából van építve. Letéglazott nagy udvar.

Kitűnő, egészséges levegő!



Eladó szőlők!

Több eladó szőlő nincs!

Ezen szőlők felett a

Nagy Lajos Országos Adásvételeei Vállalat rendelkezik, ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló. Iroda: **Veres-utca 9. sz.** — Hivatalos órák reggel 8 órától kezdve állandóan, egész nap.

Vagyon megosztás miatt, potom árárt eladó egy 5 katasztrális holdas szőlőtelep és gyümölcsös a város alatt!

Minta telep! Alkalmi vétel!

A Monostor-dűlőben, a pallagi gazdasági akadémia mellett, a Kispallagon

a Weisz-féle szőlőtelep! Így ismerik. Határos a bodai szőlőkkel is.

Kitűnő karban, gondozott, 20 éves telepítés, rizling, nemesített kadarka és erdei csemegeszőlő. Nem hiányos, teljesen fölkarozott. Az egész telep szeges drótkerítéssel és elősvénynyel van körükerítve.

Hatalmas gyümölcsös! Nemes, fermő alma, körte, birs, dió, szilva, cseresznye stb.

Van a telepen egy vincellér lakás szoba, konyha, kamara, préház, jó vizű kut. Állandóan ott tartózkodik a telepen, ott lakik Varga vincellér.

E csoda szép szőlőtelep házi kezelésben van és rögtön átvehető!

Ára 425 ezer korona.

Alkik kisebb darab szőlőt keresnek, itt volna most a kedvező alkalom! Ugyiszólván a városban van!

Csapókert, Vasutisor 35. szám alatt!

A területe 519 négyszögöl. Igen jó karban levő, kitűnően trágyázott, gondozott, fölkarozott szőlő és gyümölcsös, termő nemes gyümölcsfák. (Kajszinbarack, őszibarack, szilva, ringló, dió, pöszmete, ribizske stb.) Van rajta egy fabódé.

Ára 65 ezer korona!! Rögtön birtokba vehető

Egy szép kis szőlőtelep az UNGYÁRI kertben!!

Egy katasztrális hold!

Rögtön átvehető és beköltözhető kis lakással!

Ára 200 ezer korona!

Az „Ungvári”-szőlőskert a Létai kövesút jobb oldalán van, megmondja bárki, hogy melyik az. A vagonjárhoz 15-20 perces gyalogséta.

Az egész Ungvári-kertben nincs még egy ilyen gondozott, jó karban tartott szőlő!

A csőszház szomszédságában van (a csősz szívesen megmutatja az érdeklődőknek, hogy melyik az. — „Szondy-féle szőlőtelep”, így ismeri a csősz).

Rizling és ezerjó. Fölkarozva, lugaosza.

Van rajta téglából épít, cseréplep fedett lakóház. Egy szoba, konyha, veranda, pince. Szín, akol és klozett. A szoba stukaturos és padlós, beépített sparherddel.

Van a telepen egy igen bővizű kut és van egy régi kiapadt kut is, mel ben annyi téglagyantag van, hogy abból is föl lehetne építeni egy kisebbszertű házat.

Gyümölcsfák, pöszmete-és ribizkebokrok és konyhakert!

Azonnal birtokba vehető!

Vele megy: 2 hordó, egy taposókád, putton, permetező-hordó, dézsa, lóca, mészoltó edények, kályha, asztal stb.

Ingatlanforgalmi adás-vételi hirdetések:

1. Csillag-utca 91. sz. ház, május 1-re beköltözhető lakással.

2. Szotyory-telepen, Szotyory-utca 36. sz. ház, 2 szoba, konyha, faskamara, tyuk- és sertésöllal, jóvizű kuttal, május 1-re beköltözhető.

3. Gereby-telepen, Fülöp-utca 6 számú ház, 300 négyszögöl telek, 1 szoba, konyha és sertésöllal.

4. Bihari-telepen, Onossay-utca 23. sz. ház, 3 rendbeli lakosztallyal, veteményes kerttel és udvarral.

5. Szepességi-utca 47. számú ház, az „Arany kapta”-hoz oimzett vendéglóval együtt. Vétel esetén a vendégló a hozzátartozó lakó- és mellékhelyiségekkel együtt azonnal elfoglalható.

6. A Nagybooskayban 800 négyszögöl kitűnő faj termő szőlő.

7. A Bethlen-utca 3. szám alatt levő Hattyu-mosoda, vegytisztító- és kelemefestő-intézet, teljes berendezéssel, vízvezetékekkel és villanyvilágítással, 3 nagy szoba, előszobával és egy elválasztott kisebb helyiséggel, azonnal eladó.

Házhelyeknek való üres telkek:

1. Téglaskert II. járás, Létay-utca 37. sz. alatt 1800 néyszögöl.

3. Galamb-utcában 1032 négyszögöl.

3. Pesti-utca 43. szám alatt 75 négyszögöl.

4. Sámsoni-utca nyuló 439 négyszögöl. A villamos megállótól 10 percre.

Keresek azonnali vételre:

600-1000 holdas fekete vagy barna homokbirtokot, lehet erdőszéggel is; ezenkívül több kisebb birtokot is.

Házasságokat a legnagyobb titoktartás mellett közvetíték.

Az itt felsorolt ingatlanok eladásával egyedül és kizárólag

Tárr Mihály

ált. ügynökegi iroda, törv. bej. cégtulajdonos van megbízva, a foglalót is csak ő veheti fel a Király-utca 2. szám alatti irodájában.

Hivatalos órák: 8-12 és 2-5-ig.

Eladó fűszerüzlet.

Eötvös-utcán nagyforgalmu sarokház, italméressel és 4 szobás lakással azonnali átvételre eladó.

Dezső László irodája, Maróthy-utca 19.

Eladó szőlők:

Sestakert, Andrassy-uton 900 négyszögöl; Sestakert, Komlóssy-uton 650 négyszögöl; Csapókert mellett 1700 négyszögöl bőtermő szőlő azonnali átvételre eladó.

Dezső László irodája, Maróthy-utca 19.

Száraz, tisztán kezelt tengeri csutkát

jó áron vesz a —

LÖBLÉ ecetgyár,

Szalkai-utca 5. szám.

Vigyázat! Figyelem!

Folyó hó 20-tól 28-ig

nagy alkalmi vásár

a Bika melletti cipő nagyáruházban.

Női félcipő K 775— és feljebb.

Női fekete bagaria fél K 1050—

Női sárga bagaria fél K 1100—

Női egész box amerikai cipő K 950— és feljebb.

Különleges színes gyermekcipőkben

állandó nagy választék, ugyis in'én

báli cipőkben a legolcsóbb árak!

Ezek az árak csak e héten érvényesek!

CIPŐ NAGYÁRUHÁZ

a Bika mellett.

Legolcsóbb árak! Óriási választék!

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetők díja hétköznapon 10 szög 15 korona, minden további szög 1 K 50 fill. Vasárnap 10 szög 20 kor., minden további szög 2 kor. Vasárnapon hétköznapon szög díj kizárólagosan lesznek felszámítva. Védők: 30 hirdetés díj postabélyegekben is beküldhető. Hirdetéseket mindenkor déli 12 óráig kérjük feladni. ☎ Telefon száma 4.

Allást keresők,
valamint akiknek alkalmazottra van
szükségük,
házvevők
vagy
akik házukat el akarják adni,
feltétlenül nézzék meg az
„Egyetértés“
hirdetési rovatát, mert ottan min-
dent biztosan megtalálnak, amire
szükségük van. *****

FASZÉN
megérkezett, tetszés-
szerinti mennyiség-
ben kapható:
LEBOVICS HENRIK
zentrálkártyában,
Piac-utca 47. sz.

Legfinomabb
anyagból készült férfi, női,
gyermekcipők állandóan
kaphatók 20 százalékkal
olcsóbban, mint az üzle-
tesben, Lieneruel, Csapó-
utca 12. szám, hátul az
udvarban. 638

Kereslet
Kompetencia
fát veszek vagy felébe
haza szállítok. Takács hen-
tes, városi berház. 721

Aranyat, :: ::
Ézüstöt, :: ::
Brillánsokat
a legmagasabb
napi árban veszek.
Schiffmann
ékszerész. Piac-utca 67.

Mester-utcából
kérem azon hölgyet, ki
február 15-én edes anyjá-
val hencser vételle tárgyá-
ban Bercsényi 3. sz. alatt
volt - jelentkezzen. 851

Német ajku
leány keresetlik. Tudako-
zódni Klein család intéze-
tésében. Degenfeld-tér. 836

Butorozott
lehetőleg fűthető, tiszta,
világos, nem requirált szo-
bát keres két, esetleg egy
feltétlenül szolid egyetem-
hallgató. Horváth, Teleky-
utca 13. 852

Aranyat,
mindenféle ezüstöt, brilli-
ánsat, gyöngyöt vesz Stei-
ner Mihály, Hatvan-utca
2. szám, 1. em. 280

**Kézbesítő-
asszony
felvétetik a
lapkiadóhi-
vatalában!**

Földbérletet keres
hadit rokkant gazdatiszt
100-600 holdig. Olyan
uri lakással felszerelt bir-
tokra reflektál, ahol minta
bergazdaságot lehet beren-
dezni. Ajánlatokat Debre-
czen II. Postafőnök 49. Tel-
efon 8-49 kér. 810

Vízirtány
1000 literes megvételre
keresetlik. Honvéd-utca
16. sz. 844

Eladás
Eladó
egy modern uri lakás
azonnali beköltözéssel.
Késes-utca 40. sz. 849

Szerszámfa
épiletkez is alkalmas akáz
eladó, vagy tú ifáért be-
c-erélhető. Értekezni Deák
Ferenc-u. 21. hentes üz-
letben. 780

Budai Ézsai s 37. sz.
ház szülővel, ugyanott
garnitur göcséplő eladó,
854

Eladó
gyönyörű férfiszoba be-
rendezés, ebédő, háló,
szalon, leányszoba. József
kir. herceg n. 20. 514

Eladók:
mindennemű butorok, dí-
ványok, hencserek, ebéd-
őlk gyermeko sik Pribil-
nél, Csapó-u. 2c. alatt, hol
mindenféle butorokat és
egyéb ingóságot veszek.
295

Méhészek I
Bartha Kálmánnak 15 csa-
lad méhe orsz. m. harmas-
santarakban eladó. Kaba
163. 837

Egy
szép világos festett háló-
szoba butor eladó. Csapó-
utca 9. 855

Vendéglő
és fűszer-üzlet kényelmes,
nagy lakással, nagy ud-
varkert istállóval eladó és
azonnal átvehető. Óriási
forgamu, kitűnő és nagy
jövőjű üzlet. A külsőse-
gek legjobb vendéglője. —
Cím a kiad. ban. 841

Halók,
ebédők, férfi szoba, hen-
ces r. divány és többféle
butorok e adók. Piac-u. 37.
(K. stemplombazár.) 838

Eladó
Kurucz-utca 64. sz. ház,
három szoba, konyha és
istálló, kökerítés, gyümöl-
csös es szőlő, villany be-
vezetve, két szoba, konyha
rögtön beköltözhető ve-
vőnek. 818

Eladó
egy üveges szekrény,
konvrtárnak is használ-
ható. Nyomató-u. 10. 847

Révay-lexikon
eddig megjelent össze-
dányai eladók. Boldogfalva
utca 26. 839

Téga
eladás. Nagy és kismeny-
nyis-gben kapható nyulási
göztég agyárban vagy Borz-
utca 5. szám. Szállítás el-
váltatok. Özv. Szabo Jó-
zsefné. 797


Közbeszéd tárgyát képezi
hogy arany, ezüst, brilliás, régi
ezüst, arany pénzék és hamis fog-
kért a legmagasabb napi ár fizet
BENEDIKT JENO
aranyműves Veréb-utca 2.
(parkamara.) — Ékszerész,
órak nagy választékban. —

Ugyanott GRITSCHE régiségkereskedő.

Debreczen és Vidéke Mezőgazdák Hitelszövetkezete
Allatértékesítő Csoportjánál (KOSSUTH-UTCA 60.)
elsőrendű zsirnakvaló, szalonna, hár, tiszta
sertés-zsír, mindenféle hentesáruk a legizlete-
sebb előállításban kaphatók. :: Pontos kiszol-
gálás! Szolid árak! Elsőrendű áruk! Nagyban
megrendelésnél házhoz szállítva! Telefon 10-17.

ELADÓ HÁZAK:
Faragó-utcán 6 szobás családi ház,
Bercsényi-utcán 5 szoba istállóval,
Geréb-telepen 3 szoba üzlettel, Ge-
reby-telepen 2 szoba 2700 négyes-ög-
öl területtel azonnali átvételre eladó.
Dezső László irodája, Maróthy-utca 19.

Ingyen kap két gyönyörű szobás
lakást mellékhe-
lyi-
séggel, ha a butort,
amely valódi machagoni fából készült,
megveszi. Két szoba, konyha és éléskam-
mara teljes berendezéssel eladó, a lakást
is vele adom. Bővebbet a Balogh-irodában,
Hatvan-utca 68.

Nagyon olcsó vétel!

**Jó lesz
a pénz-
zét be-
fek-
tetni!**

Ára mindössze 24 ezer K
**450 kvadrától puszt-
taföld! — Házhely!**
A Wolafka-telepen!
A monostorpályi-i köves úton levő
sorompónál, a Bajnok-utcában, át-
nyulik a Dömsödi-utca, a Bánk
kerékgyártómester ur háza telkének
épen a végében van ez a darab föld.
Tulajdonosa Geréb Julianna, volt
özv. Polgári Balintné urnő.
Ezen föld feletti is a Nagy Lajos
Országos Adásvételi Vállalat rendel-
kezik, ott köthető meg a vétel, ott
teendő le a foglaló. Iroda: Veres-
utca 9. szám.

ARANYAT
legmagasabb áron
BLATTNER
vesz Kossuth-utca
4. szám alatt. Javi-
tásokat legolcsób-
:: ban eszközlünk ::

Van szerencsénk t. vevőinket
értesíteni, hogy **eredeti**
Braun-likőr
és cognac
üzleteinkben állandóan nagy-
választékban kaphatók
Balassa
csemege-üzletében.
Ferencz József-ut 28 sz.

Eladó ház.
Honvéd-utcán Péterfia-utcai részen
szép családi ház, kétrendbeli 4 ab-
lakos utcai lakás, 6 lóra istálló,
:: göré és nagy udvarral eladó. ::
Dezső László irodája,
Maróthy-utca 19. szám.

Szoboszlói-uton, Falk-körfegyár
mellett 2 cserpes ház eladó. Egy-
nek-egynek 500 négyes-ögöl a terü-
lete, az egyiken 2 szoba, konyha, a
masikon két egyszobás-konyhas lak-
kás, óttal, nyári konyhával, nagy
kerttel. Egy háznak az ára 400,000
korona.
**Szép, félemeletes új ház, 5 szo-
bás lakással; három szoba, konyha
azonnal átvehető. Villanyval és víz-
vezetékkel, modern pincelakással
520,000 koronáért eladó. A vétel
Steiner József ügynökségi iroda-
jában, Piac-utca 19. II., köthető meg.**

Dollárt
és más idegen pénzt, aranyat, ezüstöt
legeslegdrágábban veszek
Simon György
Debreczen, Kossuth-utca 11.

Uri házhoz
örökbe adám 8 éves
lányomat. Értekezni lehet
Simonffy utca 1/a, ház-
mesternél. 853

Wiener Chic
divatlap legújabb
száma megérkezett és
kapható a
„MÉLIUSZ“
könyvkereskedésben.

Dr. Baltazár Dezső:
**„A próbáltatá-
sok idejéből“**
címjű nagyszabású em-
lékirata kapható a
„MÉLIUSZ“ könyv-
kereskedésben és
mindenkönyv-boltban.

Elcserelném
3 szobás családi lakáso-
mat, hol sertes és szár-
nyas jószág is tartható, a
központhoz köz-lebb levő
2 szobás, fürdő-szoba és
mellékheyliségekkel ellátott
lakással. — Cím: Bosznay
cégnél. 836

**Hajcsatt-,
fésű- és hajtü-
javítástvállaloz**
Első Debreczeni
Hajcsatt-javító
:: műhely ::
Kossuth-utca 28.

Bor,
mádi 22 hegváljai 25 ko-
rona félliterenként is. Egy-
malom-u. 8. 818

Menekült
család zongorájának helyt
adók és gondozom. Si-
mony-ut 17. 850

**A „Debreczeni Képes
Kalendárium“ 1921-re**
kapható a
„MÉLIUSZ“ könyv-
kereskedésben és
minden könyvesboltban.
Ára bekötve 60.— korona.

Pilisszérozást,
guviérozást, harangszok-
nyát is készít Farkas Bella
Arany Janos-u. 20. 639

Most jelent meg!
Hegdüs Nándor Andor
a „Kisgazda“ szerkesztő-
jének „A pénzügyi
válság és a kibon-
takoza s irányelvei“
címjű tanulmánya. A
nagy szakértelemmel es
mindenki által megért-
hető módon írt kis fü-
zet, mely főként a kis-
gazdákat érdekli, ára
12 korona és kapható
a „Méliusz“ könyv-
kereskedésben. ::

Börgarnitúra
diványok, hencserek, mat-
racok készen kaphatók,
javításokat készítek. Szantó
karpitos, Zugó-utca. Te-
lefon. 816

Bélyegzők
24 óra alatt
készíttetnek a
Debreczeni Első
Bélyegzőgyárban
Piac-utca 81.
Telefon: 658.

Bűnös csókok
rabja nagy sikert aratott
regény kapható a Színház:
Figaró szalonjában, Hat-
van-u. 1. 607

Boros hordok!
új és használt, zsiros
hordók minden nagy-
ságban, fenyő- és ke-
ményfa dezsák, bor-
és kúvedrek, ehők, vaj-
kúbulók á landoan rak-
taron. :: Javítaso-
kat elfogad báró
**GYÖRFFY hordó-
gyár Nap-u. 4. sz.**
Tel: fon 12-83. Ugyanott
t. posó kádakat veszek.

Most jelent meg!
Debreczen szab. kir.
város legjobb kis
kézi térképe
Rajzolta Zoltai Lajos.
Ára 3 korona.
Kapható a
„MÉLIUSZ“
könyvkereskedésben